

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社ビーアンドピー

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿
【提出日】	令和元年7月4日
【会社名】	株式会社ビーアンドピー
【英訳名】	B & P C o . , L t d .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 和田山 朋弥
【本店の所在の場所】	大阪市西区江戸堀二丁目6番33号
【電話番号】	06-6448-1801
【事務連絡者氏名】	取締役 清水 明
【最寄りの連絡場所】	大阪市西区江戸堀二丁目6番33号
【電話番号】	06-6448-1801
【事務連絡者氏名】	取締役 清水 明

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

令和元年6月19日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第2 事業の状況 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第2 事業の状況	1
3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

④生産、受注及び販売の実績

c. 販売実績

(訂正前)

区分	第33期連結会計年度 (自 平成29年10月21日 至 平成30年10月31日)		第34期第2四半期累計期間 (自 平成30年11月1日 至 平成31年4月30日)
	金額(千円)	前年同期比(%)	金額(千円)
販売促進用広告制作	2,623,718	7.7	1,323,223
生活資材・製品制作	443,478	<u>4.3</u>	182,423
合計	3,067,197	5.8	1,505,647

(注記省略)

(訂正後)

区分	第33期連結会計年度 (自 平成29年10月21日 至 平成30年10月31日)		第34期第2四半期累計期間 (自 平成30年11月1日 至 平成31年4月30日)
	金額(千円)	前年同期比(%)	金額(千円)
販売促進用広告制作	2,623,718	7.7	1,323,223
生活資材・製品制作	443,478	<u>△4.3</u>	182,423
合計	3,067,197	5.8	1,505,647

(注記省略)